

ОТЗЫВ

Научного руководителя, доктора медицинских наук, Казайкина Виктора Николаевича на диссертационную работу Лизунова Александра Владиленовича на тему «Разработка технологии хирургического лечения регматогенной отслойки сетчатки на основании персонализированного расчета длины круговой склеральной пломбы», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.5. Офтальмология

Лизунов Александр Владиленович окончил Уральский Государственный медицинский университет в 2017 году. Интерес к офтальмологии проявил ещё в годы обучения в университете, активно участвовал в жизни студенческого научного кружка, являясь председателем секции «Специализированная хирургия».

В 2017-2019 гг. прошел и успешно закончил клиническую ординатуру по специальности офтальмология (очная форма) в ФГБУ «УГМУ» МЗ РФ. С июня 2018 г. по август 2019 г. работал по совместительству врачом-стажером в отделении лазерной хирургии АО «Екатеринбургский центр МНТК «Микрохирургия глаза». С августа 2019г. по март 2023 г. работал в отделении функциональной диагностики и лечебного контроля в должности врача-офтальмолога. С апреля 2023 г. по настоящее время в I хирургическом отделении в должности врач-офтальмолога АО «Екатеринбургский центр МНТК «Микрохирургия глаза». Практически с самого начала работы в клинике наибольший интерес проявил к патологии заднего отдела глаза, ассистировал преимущественно на операциях с данной патологией, включая склеральное пломбирование. Принимал участие и являлся докладчиком на российских и региональных и международных научных конференциях и симпозиумах. Диссертант является автором 4 патентов на изобретения, 16 печатных работ.

Лизунов А.В. является высококвалифицированным офтальмологом, владеет современными методами комплексной клинической диагностики органа

зрения, выполняет весь спектр диагностических приемов, представленных в научной работе, имеет вторую квалификационную категорию по специальности «Офтальмология». Ведущим направлением офтальмологической деятельности соискателя являются пациенты с патологией витреоретинального профиля и переднего отдела глаза, требующей хирургического лечения. Во время подготовки диссертационной работы проявил себя как инициативный работник, умеющий анализировать и систематизировать информацию.

Соискатель является активным, дисциплинированным и исполнительным человеком, характеризуется внимательным отношением к пациентам.

Исходя из изложенного, Лизунов Александр Владиленович достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет при Академии постдипломного образования ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий Федерального медико-биологического агентства» (АПО ФГБУ ФНКЦ ФМБА России), г. Москва.

Ведущий научный сотрудник
АО «Екатеринбургский центр
МНТК «Микрохирургия глаза»,
доктор медицинских наук



В.Н. Казайкин

Подпись д.м.н. В.Н. Казайкина заверяю

Начальник отдела кадров и правовой работы



Т.Г. Феофанова

«25» сентября 2024 г.

АО «Екатеринбургский центр МНТК «Микрохирургия глаза», 620149 г. Екатеринбург, ул. Ак. Бардина, 4А, Телефоны: (343) 231-00-00, 8-800-2000-300, Факс: (343) 231-01-33, E-mail: mntk231000@gmail.com, Сайт: www.eycclinic.ru